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NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ

" TAZH HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 8 IOYNIOY 2022

XHMEIA NMPOzZANATOAIZMOY

(EVOELKTIKEG QTTOVTIOELG)
OEMA A
Al->y
A2y
A3 > B
Ad-y
A5 > «a
OEMA B
B1. a) ZtnVv Loopporia
HCOOH + H,0 []  HCCO + Hs0* (1)

,K
MpooB£tovtag vepo pewwvetal n C tou HCOOH dpa o BaBuog Lovtiopou o = C“ AY=ANETAI.

B) NpocBétovtag HCI auto Lovtiletal:
HCl + H,0 2 H30* + CI" dpa n wopporia (1) peTakiveital mpog To aplotepd, UUPWVE UE .... Apa N TTOCOTNTA TOU
HCOOH, mou tovtiletat MEIQNETAI, apa o BaBudc tovtiopol MEIQNETAL

B2.a) ,0:1s°2s°2p", P> :1s*2s*2p°3s” 3p°
14.2~4.2~4.6~9.2~94 2= .4.2~.2~.6~.2~.6
169:15°25"2p” 35" 3p”, | S” :1s°25"2p” 3s” 3p
B) 0 < 165 < 165* < 15P*
Me avénon otifadwv avéavetal n aktiva KAl yia idteg otipadeg av doptio nupiva T tote n aktiva d xau yla 8o

¢doptio mupnva av T TANB0oG e ToTE N akTiva T.

B3. a. To KCI eival tovtikn évwaon kat StaAvetal og moALkd StaAutn dnAadn H,O0.

B. To CeHi4 elvart pn moALkn Eévwon kal dtahupa oe MH moAiko StaAluvpa dnAadn CClu.

y. H CH30H eival moAkn kot StahUetat o€ moALko dtaAutn dnAadn Hy0.

B4. a) Me avénon tng 6 n amodoon l (amo Saypappa) apa n Xl petokveital mpog T aplotepd (yia va l n moootnTa
TIOU TOPAYETAL TPOKTLKA). Me au&naon tng 6 euvoeital n evd60epun dpa npog T aplotepd eivat ENAOOEPMH kot mpog
ta 6e€16 EZQOEPMH.

B) ze i6la B, n amddoon auvgavetal av n wopporia petakvnBel AEZIA (6w Ayotepa mol agpiwv) dpa Ba mpémel va
lo OyKog tou doxelou SnAadn va auvénBel n micon. Apa P, > Py.

OEMAT

o +6 1 14
M.a) 1Cu+2H,50, - Z CuSO, + Z SO, +2H,0
o +5 +3 +4
1Fe+6HNO, — 1F e(ND,), +3NO;+3H,0

B) Cu =2 avaywyiko, H,S04 2 ofelbwTiko
Fe = avaywytko, HNO; = ofslbwtikd

r2.
SOy + NOyg, [ SOy, + NO,
Apxika  na N2
Avtid. X X
Napay. - -
X.l. ni- X nz - X

Aivetal: Ny, =0,6=>x=0, 6mol

N, =0,2=>n, —x=0,2=n, =0,8mol SO,
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Ny, =0,6=n, —x=0,6=n, =1,2mol NO,

To NO, og nepiooela ... mapayovral Bewpntikd 0,8mol SOs ... mapaxdnkav mpaktika 0,6mol SOs.
0,6 0,6

a) K

B) = =§=§=O,75%
8 4

neplooela

Soz(g)
ApxLKA n+0,8
Avtid. w w
Mapay. - -
X.1.2 n+0,8-w

0=0,75=->2075=w

r3. 2NO,, +0,,, >2NO
a) u=K-[NOJ* -[O]

2(g)

1 1

B [SO,]-[NO] _7
°_[sozl~[Nozle° 02

+ NO,,, I SO
1,2 - -

1 1

A 75%.

+ NO

3(g) (8)

w w

1,2-w w w

=0,9mol

0,9-3

=3=0,9=n-0,1=n=1mol.
n-0,1

(1)=3,2-10° =K-(2-107%)* -(5-107%)¥

(2)=12,8-10° =K-(4-107%)* -(5-107°)"

(3)=1,6-10° =K-(2-107%)* -(2,5-103)"

|
B) a6 (1) =3,2-10° 2%

OEMA A

0
1]

Al.(E) HC=CH, (A) CH,C—H, (K)CH3—CH=CH,, (H) CH3(|:HCH3, (B) CH, (IZHI\/IgCI,

1l
(8) CH, ~C~ CH—CH,, (2)

CHy

(2)

and —=>x=2
(1

(1)

and —=>y=1
(3)
2 2
—K-2%.10™ mf' 5.10° M9 232 40 -
S L L 20 mol”-S

[ CHz

CH, =CH, (0) CHiCH:CHNH,, () [—CHZ—gH—j

CN CN

A2,
Vi L &tog V,=0,06 L 6t0¢C Vwea=(V1+V2)L &tog
CkHak HCI 1o08livoyo CkHak+1 NHsCl
C1 + C -
n1 mol
OYKOUETPOUEVO POTUTIO
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() CH; CHCHCH
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CH
Apxlka  ng
AvTLd. 0,06C
Napay. -
looé.

2K+1

NH, + HCI — CH

0,06C -
0,06C -
- 0,06C

ni1+0,06C=0 O 0,06C

OIATTAOUG

NH,CI

2K+1

—n, =0,06C (1)

Vi1 L 8tog

CikHak+1 NH» +

n; mol

OYKOUETPOUEVO

CH

K" 2K+1
ApxLKa Ny
AvTLS. 0,02C

NH, + HC — CH

V,=0,02 L &tog
HCI
C

POTUTIO

NH:Cl

K™ 2K+1

0,02C -
0,02C -

Napay. -
TeA. ni+ 0,02C 0

0,06C—-0,02C 0,04C
V,

T

0,02C
0,02C

B

10
=

~.107%°

C, 10 V.
[P+3()+] ::|<a —% = ) ::I<a . T_— =
8-10

apa K, =
2

m-R-T

A3. () TV, =n, R-T=II-V, =-—"-R-T=Mr=
r

T0G =

. & -10?

TOG
dtog

= Mr =53.800

)

K,=4-107|.

(—CH, —CH=CH—CH, )V[CHZ —CH—J +H, = (—CH, —CH, —CH,-CH,) (CH, - CH-) —
%8

c=N CH,NH,

avtdp.
p 5/38 ]_()74

53800

xp(2v +3p)-10*mol

miopay. - 10*mol

(~CH, —CH,-CH,—CH, ) | CH,— CH — | +uCHI—...

CH,=NH,
n-10*=2-107=|u=200

Ano to Mr Bpiokw to v: 53800=v(4-12+6)+(3-12+3-1+14)200
53800 =v-54 + 10600
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53800-10600=v-54

54v =43200 =
H péda tou udpoyodvou: m,, =(2-800+3-200)-10"- 2 =

MrH,

mol

m, = 0,44g
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